



RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA TRANSFERÊNCIA EXTERNA N.º 2/2017

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, Professor João dos Reis Canela, no uso de suas atribuições, através da Pró-Reitoria de Ensino e da Ceps, torna públicas as seguintes retificações do Edital para transferência n.º 2/2017.

1. O subitem 2.2.1 passa a ter a seguinte redação: O candidato somente poderá pleitear transferência para vaga divulgada neste Edital, se estiver matriculado no 2º semestre de 2017, no mesmo curso, série ou período da vaga pleiteada na Unimontes.
2. O subitem 5.4 passa a ter a seguinte redação: Se constatado que o candidato não está matriculado, no 2.º semestre de 2017, na série ou período da vaga pleiteada na Unimontes, conforme subitem 2.2.1 deste Edital, não será feita a análise de compatibilidade curricular e o candidato será, automaticamente, eliminado do Processo Seletivo.
3. No subitem 9.2, letra c, onde se lê “... no período anterior à vaga pleiteada...”, leia-se “... na mesma série ou período da vaga pleiteada...”.
4. No subitem 2.4, letra b, onde se lê, 15/9/2017, leia-se 29/9/2017.

O Edital, na sua íntegra, será divulgado no sítio [www.ceps.unimontes.br](http://www.ceps.unimontes.br), e afixado na Secretaria-Geral e nas secretarias dos campi da Unimontes.

Montes Claros – MG, 14 de setembro de 2017.

Professor Claudionor Barros  
Coordenador da Ceps

Professor João Felício Rodrigues Neto  
Pró-Reitor de Ensino

Professor João dos Reis Canela  
Reitor